

# 文匯娛樂

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

## 齊真晨3次泳裝2次露胸墊

# 亞姐泳裝設計失敗埋沒身材

香港文匯報訊(記者李慶全)亞洲小姐港澳特區12位候選佳麗昨日以比堅尼泳裝亮相，並公布網上市民投票最高票數三甲為4號陳彥蓉、5號齊真晨及8號于建茹。而昨日的泳裝似乎突出不到佳麗的身材，三點式仍感覺包到實毫無睇頭，其中5號齊真晨再次胸墊移位露了出來，8號于建茹腰間疤痕突現，10號則左臀有大撻紅印，相當礙眼。



十二位港澳特區的佳麗以泳裝亮相。



上圖突出的陳超穿上泳裝身材仍沒睇頭。

昨日12位港澳特區亞姐佳麗以三點式泳裝會見傳媒，但泳衣款式着出來並不性感，也突出不到佳麗的身材，令人失望。

5號齊真晨擺甫士拍照時繼續露出黑色胸墊，她苦笑可能自己的動作較大，並非刻意走光。但3次泳裝她連續2次都露胸墊，不排除有蓄意的成分？她回應說：「走了光也會感覺尷尬，但也會加倍注意和小心。」不過論身材，她只覺自己還可以，最好的是8號和10號佳麗。談到網上票數她連續入到三甲，她表示也是昨天才知道，且自己在港其實朋友不多，能獲支

持對參選信心肯定有提高。至於有亞生決賽臨選才退出，原因是宣傳太多又要當街着內褲示眾，齊真晨指自己是學生，每次出席亞姐活動也要從深圳過來感覺也頗忙碌，不過深信沒經過努力和辛苦是不會成功的。

### 8號10號最好身材

10號陳超是一眾佳麗上圍最突出的一位，但昨日的泳裝穿上身仍沒睇頭，她指由於泳衣是布造沒鋼綫承托胸部，即使再加胸墊也突出不到效果，她倒感覺款式很自然。至於個人身材優勝之處，她笑指自

己夠嬌小和曲綫，其他佳麗則有長腿、纖腰和大胸，總之各有優點。當提到她左臀有大撻紅印好礙眼，她即說：「真不好意思，之前在家裡的泳池曬了一會太陽，醒來就給蚊叮了！」

8號于建茹坦言有努力拉票叫身邊朋友投票，提到昨日的泳裝穿不出佳麗的美好身材，她笑說：「不一定谷到好勁才是靚，但也適合我穿着。其實1號、10號和12號的身材也很好。」至於被發現她腰間有一道疤痕，她表示是數年前割盲腸手術留下的疤痕，她已經用粉遮掩，想不到也逃不過記者們的眼睛。



左起：于建茹、齊真晨、陳彥蓉。

## 林達民買樓 信鄺美雲眼光



香港文匯報訊(記者李慶全)鄺美雲(Cally)(見圖)與地產界男友林達民昨晚前後腳出席樓盤活動，Cally在接受訪問後男友到場，記者要求二人合照，Cally初時表現一臉尷尬，合照時二人還隔得很開漏出條隙，不過之後伊人都不時甜笑。

問Cally是否想置業？她表示也是來看一下，會否想男友送愛巢？她笑着答謂：「不用了，這裡好貴！」會否也買個單位？她笑着又沒折扣，記者指她身分特別？她說：「買樓好透明的！」

當記者讀她錫住男友荷包，她甜笑說：「不知呢，睇下咋！」男友之前說過要努力工作賺錢娶老婆，Cally笑得更甜說：「不知呀，他跟你說你去問他啦，沒心理準備不懂答！」有否談過婚事？她說：「這麼快？他沒跟我說，他跟你(記者)老友！」會否是他想試探心意？她笑笑口說：「不知，大家去問他！」而二人沒一起回來，Cally指彼此都要上班，她是從珠寶店收工過來的。

林達民被問有女友擲場是否很开心？他指Cally是其他人邀請到來，不過他都有邀請。提到Cally錫住他荷包不想他花錢，林達民也笑着說：「她好好，就住我！」是否來看樓築愛巢？他表示彼此現在發展階段，會否同居盡快結婚？他即說：「言之尚早！」不過他坦言之前買樓女友也有給予意見，因她對房地產有觸覺，投資成績很好，對居住環境亦好敏感，所以都準備帶她參觀複式單位看她有何意見。問對他剛買下的愛巢又給了甚麼意見？林達民指Cally有份幫手去睇樓，她也滿意覺得幾好，而3500尺價2200萬愛巢位於大埔，雖是二手樓但有裝修，問是否已經入住？他表示尚未收樓，且只他一人名下並非與Cally聯名。



## 廖碧兒與紅酒談戀愛

香港文匯報訊 廖碧兒(見圖)日前前往北京出席伯爵晚宴，當晚碧兒與伯爵中國行政總裁Thomas Bouillonnet言談甚歡。

今年廖碧兒工作上非常豐盛，有超過一半時間在內地，她笑言越來越習慣內地的生活，希望2013年可以參與更多內地製作，讓內地觀眾認識。

感情方面，單身的碧兒笑言自己與紅酒談戀愛，每次釀新酒，就如拍一次拖。由選葡萄種植，到入樽釀成，過程有苦有甜，而且要到收成一刻，才知酒的質量，絕對是漫長的考驗。

## 成龍屋頂飛簷走壁險失足

香港文匯報訊 成龍(見圖)主演的動作喜劇《十二生肖》橫跨多個國家取景，其中他要在法國一個8層樓高的古堡屋頂上跳去跳去，一時又危坐於大屋上狹窄的露台邊，但對於身手異常敏捷的成龍毫無難度。不過當他跳到一面牆上，準備以手抓住簷簷，以腳支撐身體時，因牆身沙石太多以至「跳腳」，幸成龍即時用其臂力，以雙手扶着簷簷，承受着凌空的身體，一步一步爬到露台上，有驚無險。

成龍自言到過世界如此多地方，法國是其中一個最喜愛之選，他表示：「我跟法國人及公司合作多次，他們都十分友善。加上法國到處都是美酒佳餚，所以每次到法國工作都很享受。」



## 張靜初難忘福州魚丸

香港文匯報訊(記者翁舒昕 福州報導)福建籍女星張靜初(見圖)上周末現身福州，出席Eterna綺年華專賣店開幕儀式。張靜初表示，每次來福建都有一種親切感，她希望能常回家看看。張靜初說，基本每年春節都回福建過。雖然工作繁忙，但是她對於八閩的山水有着深厚的情誼。因有不少親戚在福州，故福州每次都是必到的地方。

當被問到最難忘福州的什麼東西時，張靜初表示是魚丸，她笑說：「小時候，爸爸媽媽經常帶我來福州玩，有回我們去吃魚丸，這一吃就上癮了，現在每次回福州必吃魚丸。她亦表示自己打包了不少，準備帶回北

京慢慢享用。」

自從《唐山大地震》後，張靜初有一年多的時間沒有新作品與觀眾見面了。對此，張靜初說：「我拍戲的原則是貴精不貴多，儘管片約很多，但我堅持一年只拍兩部戲，前陣子接拍的《富春山居圖》馬上就要和大家見面了。」據悉，張靜初還努力提高自己的英語水平，現已能用流利的英語接受外國媒體的採訪了。



## 本月喜宴特別多 曾國祥飲到「嘔」

香港文匯報訊(記者李慶全)香港亞洲電影節2012閉幕禮前晚舉行，挑選了今年獲威尼斯「金獅獎」由韓國導演金基德執導的《聖殤》為閉幕電影，活動上更公布今屆「亞洲新導演獎」由泰國導演納瓦波·坦榮瓜塔納利獲得，贏取5萬多元的攝影器材。

大會安排何超儀任頒獎嘉賓，但她到場拍照沒接受訪問，反之捧捧場看電影的曾國祥(見圖)表現友善，他透露日前出席李璨琛婚禮，賓客表現得出奇地斯文，主人家敬席後

仍很清醒。至於其父曾志偉因要傾劇本半場便離開，曾國祥笑指近來他連續參加了6個婚禮，感覺真是飲到「嘔」。另有份演出的電影《紫釵》口碑和票房也算不錯，能收到5百萬票房會很高興，要是能收到1千萬，他一定跟其他演員一起穿胸圍跑步示眾。



## 聽話比楊思琦得寵？ 郭羨妮不認同

香港文匯報訊(記者吳文釗)剛完成無綫新劇的郭羨妮(見圖)暫時以登台剪綵工作為主，可有多些時間陪半歲的女兒，她說：「小孩子長得太快，之前拍兩個月劇，女兒已懂得坐立，甚至開始想說話，我不想錯過她的成長階段，所以希望有多些時間陪她。」她強調不是不再拍劇，只是不想劇接劇一直拍，希望拍完一套可以休息一下陪女兒。提到有指她聽話獲無綫安排做一些有關嬰兒用品的工作，並讓她賺外快，反而楊思琦就沒份。郭羨妮否認道：「不是，其實我只是拍了一個奶粉廣告，相信思琦都知是甚麼一回事，



沒事的。」對於思琦被傳患上抑鬱症，郭羨妮替她澄清：「她湊女好開心，並不是抑鬱，瘦了是因為keep fit。」

另外，有份出席的蘇玉華明天將去台灣演出《我和秋天有個約會》，明年3月則會在港重演《我和春天有個約會》，暫定演20場。

## 陳浩德新光騷成功 方伊琪明年接力

香港文匯報訊(記者焯鈴)盛世天主堂、丘亞葵任顧問、黑妹李麗霞監製的、香港歌壇有「金童星」之稱的歌手陳浩德日前在新光戲院大劇場舉行兩場「浩氣柔情演唱會」圓滿結束，兩場都爆滿讓陳浩德非常開心，希望明年再開。

今次陳浩德找來好友李隆基、方伊琪任嘉賓，還有女兒陳芷玲也一齊參與演出，父女檔Jam歌，擔任嘉賓的方伊琪的兒子謝卓達亦是唱得之人也上台合唱，台下又有一班跟了他們幾十年的長情歌迷，簡直是台上台下充滿溫情。德哥說新光座位觀眾雖比伊利沙伯體育館的人數少些，但音響、燈光效果很好，而且盛世天在搭建舞台上花心思，台上有大型電視螢幕，用T字型的舞台，可以同台下的歌迷握手影相。方



陳浩德演唱會找來好友李隆基、女兒陳芷玲、方伊琪及兒子等任嘉賓。

伊琪任嘉賓唱幾首歌當然不夠喉，她甚麼時候開呢？她說：「要看師傅(李居明)的決定了，希望明年吧。現在新光的音響、燈光效果好了很多，很適合開騷。」

### 丘亞葵讚實力派好銷得

丘亞葵表示做實力派歌手演唱會最開心，許多東西他們都很專業，不用製作人愁；他公司製作的「大師經典嘉輝音樂會」11月30日至12月5日7場已爆滿，他謂場地檔期所限難以加場，而仙杜拉、葉麗儀、凌波等歌星陸續返港排。

## 羅慧娟離世半年 夫劉志敏依然傷心



香港文匯報訊(記者梁靜儀)昨日羅慧娟家人將其骨灰移師到薄扶林道華人基督教聯合墳場進行上位儀式，雖然姊妹離世快將半年，但姊妹的丈夫劉志敏(見圖)的傷痛依然，儀式進行期間一度落淚。昨日出席儀式的姊妹丈夫劉志敏、二哥羅偉平、胞姊羅慧

連及好友陳法蓉與賈思樂等，儀式於上午十一時開始，其間有牧師祈禱與頌讀聖經，從遠處見到劉志敏數度落淚，顯然對志妻仍十分思念。

一小時後儀式結束，眾人亦陸續離去，而劉志敏的心情亦已稍為平伏，並接受傳媒訪問。他透露現時定居中國，因宗教關係安排志妻長眠該墳場。姊妹生前最好感情的胞姊羅慧蓮，離去時雙眼通紅，明顯是哭過。她坦言對姊妹的離去十分不捨。至於姊妹的閨中密友陳法蓉，昨日一身黑衣打扮，離去時她亦只帶微笑表示多謝關心。但仍難掩其傷感。